



Б Е Г М И Р А

Дома - Единства Шри Чинмоя

Координационный Центр в странах СНГ и Балтии

тел / факс 095/ 153-53-93
289-20-20



Дорогие Елена, Валерий и Александр !

Разрешите принести Вам искреннюю и глубокую благодарность наших сердец, искреннюю и глубокую благодарность от всех жаждущих Мира людей.

Тысячи лет человечество истекало кровью в бесконечных войнах и тысячи лет сердце человечества страстно жаждало Мира. Тысячи лет люди мечтали о том Золотом Веке, когда Гармония, Любовь и Покой воцарятся на планете.

В 1987 году по инициативе Шри Чинмоя - человека, всю свою жизнь посвятившего идеалам общего дома мировой семьи человечества, - состоялся первый Бег Мира Дома-Единства. С тех пор раз в два года все больше и больше людей присоединяются к Факельной Эстафете, с трепетом передавая из рук в руки пламя сердца, устремленного к Миру - Факел Мира. С каждым разом нарастает внутренний зов, влекущий нас всех к идеальному человечеству, живущему в Мире. С каждым годом сотни тысяч людей во многих странах земного шара объединяются в одну самую большую команду, чтобы сделать этот наш мир чуть-чуть получше, чуть-чуть посветлее, немного добрее.

Президенты великих держав и лидеры мировых религий, политики и деятели культуры и миллионы и миллионы людей держали в руках этот Факел Мира.

И вот теперь Огонь Мира вырвался за пределы Матери-Земли и достиг космических просторов. Этот факт имеет всепланетное значение - тысячи и тысячи будут вдохновлены присоединиться к мировой семье - Дому-Единству наших сердец.

И именно Вы сделали возможным осуществление этой замечательной Эстафеты Мира Земля-Космос, именно благодаря Вам Бег Мира стал не только всемирным, но и вселенским событием !

Примите, примите нашу глубочайшую Благодарность !

С уважением:

Кудрявцев *Александр*
Сидоров *Генерал*
Уваров *Сергей* *Игорь*
Д.Фин *Иван* *Юлия Новикова*
Александр *Иван*

3.03.95, Москва.



Б
До

Координационный Центр в странах СНГ



Дорогие Б

принести В



3.03.95
Москва.
тел. 233-81-21.

Дорогой Геннадий Михайлович!

Мы - все те, кто организует Бег Мира - 95 -
благодарна вам за то, что вы отклик-
нулись на наше обращение, вы же
умете в этой глобальной миролюбивой
акции трудно выразить какими-то сухими
словами, благодаря вам и вашим коллегам
братьям и сестре эта акция оформляется
на необычайно высоком, даже вообразимом
звучит от восторга, что Бег Мира
реально проявляет единство мировой семьи,
единство, которому придан такой космический
масштаб.

Из самой глубины наших сердец
примите нашу благодарность.

ЮЛЯ Кевина и все и т.



Дорогой Геннадий

Мы — все те, кто организует

Благодарна вам за то, что

кушись на наше обращение



Б Е Г М И Р А

Дома-Единства Шри Чинмоя

Координационный Центр в странах СНГ и Балтии

тел / факс (095) 153-53-93



ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО О БЕГЕ МИРА

В апреле 1995 года у штаб-квартиры ООН в Нью-Йорке в пятый раз состоится торжественный старт Бега Мира, проводимого раз в два года.

Инициатором проведения Бега Мира является Шри Чинмой, международно признанный Посол Мира, многократно отмеченный почетными наградами многих стран и международных организаций.

В 1993 году в нем приняли участие более 70 стран, включая 9 республик СНГ и Балтии. Сотни тысяч человек стали участниками факельной эстафеты, а также Фестивалей Мира в городах, через которые проходил маршрут Бега. Факел Мира, передаваемый из рук в руки, из города в город, из страны в страну, пронес послание универсального Единства и всеобщей Гармонии по всей дистанции Бега Мира длиной более 60 тысяч километров.

Около 50 городов и областей присоединились к этому уникальному проекту, проведя красочные Фестивали Мира. Главным событием явилась круглосуточная эстафета Мира по маршруту Москва – Киев – Минск – Вильнюс – Брест протяженностью 3000 км. Стартовав на Красной площади, участники эстафеты пронесли Факел Мира по десяткам городов и населенных пунктов России, Украины, Белоруссии, Литвы, в которых к ним присоединялись местные бегуны, дети, ветераны, выдающиеся люди и обыкновенные жители, высказав таким образом свое стремление жить в мире и согласии.

В подготовке и проведении Бега Мира – 93 принимали участие заместитель председателя Комитета по Физической Культуре РФ Игорь Тер – Ованесян, первый заместитель председателя Федерации Мира и Согласия олимпийская чемпионка Елена Петушкова, вице-премьер Украины Николай Жулинский. Российский Оргкомитет возглавляла председатель Союза Российских спортсменов, трехкратная олимпийская чемпионка Галина Горохова, старт эстафете на Красной площади дал вице – президент Олимпийского Комитета России Анатолий Ковалев.

Факел Мира радушно приветствовали жители многих городов и сел, иногда бегунов выходили встречать даже глубокой ночью. В городе Нарышкино Орловской области, команду бегунов встречали ученики местной спортшколы, а администрация города специально к прибытию Бега Мира выпустила фирменные майки для участников. В Минске на Площади Победы прошла церемония,

посвященная прибытию эстафеты. Во главе участников пробега по улицам города ехали инвалиды в колясках. Было зачитано специальное обращение воинов – афганцев. Состоялся концерт с участием детских творческих коллективов. Прекрасный праздник был организован в Заславле. Очень теплой и волнующей получилась встреча на мосту Мира между Брестом и Тересполем, где эстафету приняли польские бегуны.

В столице Кыргызстана в пробега принимал участие Президент Республики Аскар Акаев.

Бег Мира – 93 широко освещался в средствах массовой информации, как региональных, так и общенациональных. Текущая информация о Беге Мира проходила по ведущим службам новостей радио и телевидения.

В разное время Бег Мира поддержали своим участием или помощью видные политические деятели, среди которых генеральный секретарь ООН Перес де Куэльяр, премьер – министры Канады и Австралии Брайан Малруни и Пол Китинг, президент Польши Лех Валенса, президент Европарламента Энрике Барон Креспо, религиозные лидеры, в том числе папа римский Иоанн Павел II и Далай Лама XIV, Мать Тереза, знаменитые музыканты Пол Маккартни, Джон Бон Джови, Нарада Майкл Уолден, великие спортсмены Карл Льюис, Себастьян Коу, Ингрид Кристиансен, Алексей Прокуроров, Александр Каминский и многие другие.

Уже сейчас эту идею объединения людей в едином действии, направленном на созидание нашего общего дома поддержали такие люди, как Владимир Спиваков, Эдита Пьеха, Ирина Привалова, Иосиф Кобзон, Анатолий Карпов и многие другие.

В 1995 году три луча факельной эстафеты пройдут по территории России. Южный луч примет старт 23 апреля в Красной Поляне близ города Сочи. Преодолев около 4000 км по Северному Кавказу и Поволжью 28 мая в г.Москве он встретится с Восточным и Северным лучами. Восточный луч примет старт в г. Омске в День Победы, 9 мая. 21 мая в Санкт – Петербурге примет старт Северный луч Эстафеты. 28 мая в Москве пройдет Фестиваль Мира, посвященный прибытию факела в столицу России. Планируется проведение большой культурной программы, приуроченной к этому событию, и праздника на Красной Площади.

Всего маршрут включает в себя около пятидесяти областей. Предполагается участие в Беге Мира – 95 каждой области и города своей командой, которая понесет Факел Мира по своей родной земле совместно с участниками основной. Таким образом, каждый сможет стать полноправным членом этой самой большой эстафетной команды, пробежав, пройдя или хотя бы прикоснувшись к Факелу Мира. Бег Мира дает уникальный шанс принять участие в по – настоящему глобальном событии, просто и ясно выразив свое стремление к Гармонии, Миру и Единству на Земле, что сейчас является для нас жизненной необходимостью.





Б Е

Дома-1

Координационный Центр в странах СНГ и Балтии



ИНФОРМАЦИОННОЕ

В апреле 1995 года у штаб-квартиры
состоится торжественный старт Бег М

аммы, приуроченной к...

его маршрут включает в себя около пятидесяти областей. Предполагается
е в Беге Мира — 95 каждой области и города своей командой, которая
ет Факел Мира по своей родной земле совместно с участниками основной.
образом, каждый сможет стать полноправным членом этой самой большой
етной команды, пробежав, пройдя или хотя бы прикоснувшись к Факелу

Бег Мира дает уникальный шанс принять участие в по-настоящему
ьном событии, просто и ясно выразив свое стремление к Гармонии, Миру и
тву на Земле, что сейчас является для нас жизненной необходимостью.

